

Comunicado de Prensa

FELLER RATE RATIFICÓ EN “AA-” LA CLASIFICACION DE ACE SEGUROS S.A. Y CAMBIÓ SUS PERSPECTIVAS DE “ESTABLES” A “POSITIVAS”

Contactos

Eduardo Ferretti / eduardo.ferretti@feller-rate.cl / Fono: (562) 7570423
Gonzalo Oyarce / gonzalo.oyarce@feller-rate.cl / Fono (562) 757 0400

Santiago, Chile – 30 de Octubre de 2002. Feller Rate ratificó en “AA-” la clasificación de ACE Seguros S.A. y cambió sus perspectivas de “Estables” a “Positivas”.

La clasificación asignada se fundamenta en la sólida posición de mercado de la compañía en los segmentos en que concentra su actividad, así como en el apoyo financiero y control técnico ejercido por el consorcio internacional al que pertenece.

ACE, clasificado en “A+/estables” por Standard & Poor’s, es un grupo asegurador de “Property/Casualty”, presente en mercados aseguradores mundiales como Bermudas, Inglaterra, Australia y Estados Unidos. Además, está presente en prácticamente todos los países latinoamericanos, tanto en operaciones directas como de reaseguro.

La aseguradora local mantiene una sólida posición de mercado, basada en la explotación de segmentos específicos, potenciada por el apoyo técnico, comercial y de reaseguro de su matriz.

Los resultados operacionales son deficitarios debido a la fuerte carga de costos fijos, asociados con su estructura de reaseguro no proporcional, y con el incremento de sus costos operacionales.

En los últimos tres años sus costos se han duplicado a causa de la reestructuración interna, efectuada por su matriz, orientada a fortalecer la estructura organizacional y capacidad de generación de nuevos negocios.

La política de reaseguro diseñada por la matriz para sus filiales protege significativamente su patrimonio ante riesgos operativos o catastróficos, pero involucra altos y crecientes costos fijos. Adicionalmente, la corporación internacional otorga un fuerte apoyo en la negociación facultativa de los riesgos que exceden la capacidad propia.

En los últimos dos años la compañía ha sufrido los efectos del aumento de los costos fijos del reaseguro. Esto, unido a un déficit de inversiones, causado por ajustes a las clasificaciones de riesgo de parte de sus inversiones, se tradujo en un fuerte déficit patrimonial. Ante ello, la matriz realizó un aporte de US\$ 6,5 millones, que a junio de 2002 forma parte de los pasivos con empresas relacionadas, a la espera de la aprobación, por parte de la SVS, del respectivo aporte de capital.

Considerando los aportes efectuados, el endeudamiento se reduce a niveles de equilibrio, coherentes con su perfil de riesgos y desempeño técnico. Por otra parte, con la reestructuración efectuada, la cartera de inversiones logró una adecuada diversificación y calidad crediticia que le permiten hacer frente con holgura a sus requerimientos de liquidez.

PERSPECTIVAS

Las perspectivas de la compañía son positivas debido a que cuenta con una adecuada estructura organizacional y apoyo técnico y financiero de su casa matriz. Esto le permitirá enfrentar con ventajas competitivas los ciclos de la industria reaseguradora internacional, favoreciendo el crecimiento, la selección de riesgos y la recuperación de sus resultados técnicos y operacionales.

Las clasificaciones de riesgo de Feller Rate no constituyen, en ningún caso, una recomendación para comprar, vender o mantener un determinado instrumento. El análisis no es el resultado de una auditoría practicada al emisor, sino que se basa en información pública remitida a la Superintendencia de Valores y Seguros y en aquella que voluntariamente aportó el emisor, no siendo responsabilidad de la clasificadora la verificación de la autenticidad de la misma.
